

NAAWS 4.0 Errata

Through December 01, 2021

Within the NAAWS, errata are in **blue text** with the effective date nearby, also in **blue text**.

Section 04

Page 81, Item 04.5.5.3.1.1 – Changed "Europly" to "European Multi-ply".

Page 85, Item 04.6.11.3 Sapwood – Allowance – Added "Yes" under Grades A and B.

Page 88, Item 04.8.1 – Changed "Table 04-046" to "Table 04-009".

Page 91, Items 04.16.1.2 and 04.17.1.2 – Changed "ASTM D120-37-12" to "ASTM D1037-12(2020)".

Section 10

Page 170, Item 10.6.14.4 – Changed "3/8" (9.5 mm) crown x 3/4" (19.1 mm) staples at a maximum" to "1/4" (6.4 mm) crown x 3/4" (19.1 mm) staples set proud of back at a maximum".

Page 170, Item 10.6.14.4 – Corrected staple direction in illustration.

Page 175, Items 10.6.16.5.5.1.13 and 10.6.16.5.5.1.14 – Changed "Europly" to "European Multiply".

Page 180, NEW item 10.6.22.2.6 – Added additional mortise and tenon method of joinery.

Page 182, Item 10.6.25.1.2 – Changed "when back beveled or" to "when back beveled with MDF core or".

Page 184, Item 10.7.4.3 - Changed "4.5%" to "5.5%".

Section 11

Removed all references to TFL:

- Page 186 Within "INCLUDING:", and items 11.1.1 and 11.1.2.1.
- Page 188 Within item 11.4.5.

Glossary

Page 294 - Changed "Europly" to "European Multi-ply" twice and eliminated Apple Ply.